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Nagyhecskerek, 1894. XXm. évfolyam, 45. szám. Szombat, február 24.

rElőfizetési árak:
--------12 frt.

Szerkesztőségi Iroda:
Nagy-Becsteret.

Zápolya-utcza l-sö szám
hová a lap szeilerai részit illető 
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rlHirdetések ía kiadóhivatalban fogadtatnak 

Azonkivü! az összes hirdetési 
irodákban.

Kiadóhivatal:
Pltiltz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagyboctikerek, üri-utcza 276- sz., 
Lóvá as előfizetések és a lap 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendők.

F 1■ 6ü Sül
.Megjelenik mindennap, 

vásár- és ünnepnapok 
kivételével.

'IPOLITIKAI ES TÁRSADALMI NAPILAP. 1
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meg. Ilyen két kedveskedést a legnagyobb 
parlamenti óriás sem áll ki,
Szapáry gróf ma nem volt óriás. Mai fel­
lépése után mindenki előtt érthető és ter­
mészetes lesz, hogy Szapáry grófnak 
volt bátorsága a magyar szabadelvűek 
seregeit a hatalmas egyházpolitikai refor­
mokért vívandó harczba 
amennyire becsületére válik 
gróf jámbor elméjének és a megszokotthoz 
való szeretőiének, annyira nem hízelgő 
államiéi fiúi prestigeére.

Pedig közvetlen fellépése előtt látta 
világitó példáját annak, hogy egy állam­
férfi, ha feladata magaslatán áll s azt 
szívvel és észszel felfogta, mily egyszerű 
eszközökkel képes a parlamentben a leg­
nagyobb sikereket elérni, milliók lelkese­
dését maga iránt felkelteni. Csáky Albin 
gróf, ebben a mai ülés urán sem fog 
senkisem kétkedni, épp oly őszintén jám­
bor katholikus és nem kevésbbé tevékeny, 
mint Szapáry Gyula gróf; de logikusabb 
feje van és magasabb, kiterjedtebb, elfő 
gulatlanabb tekintete, mint egykori kollé 
gájának és főnökének. Mily egyszerűen, 
cziczoma nélkül fejtette ki az utolsó évek 
egész politikai változásának pragmatikai 
lefolyását a hecczkáplánoknak a törvény 
ellen tanúsított legelső engedetlenségeitől 
a konkrét házasságjogi javaslatok tárgya­
lásáig. Oly világosan és átlátszóan, oly 
meseszerűen és mégis oly szóról-szóra való 
igazán hangzott, mint a biblia vagy az 
evangélium egy fejeznie. 0 maga, Csáky 
Albin nem intézi a kötelező polgári há­
zasság hatalmas folyamának hömpölygő, 
tajtékzó hullámait, amely épp most ássa 
mély és széles medrét Magyarország tör­
vény köay vében és népintézményeiben; ő 
csak azon a vizfenéken tartotta gondos 
kezét, melyből a hatalmas egyházpolitikai 
mozgalom ősforrása eredt. De szigorú lo­
gikával tagolt, az igazság tiszta fényében 
világitó előadása megmutatja mindenkinek, 
aki a látni s megérteni akar, mint fejlőd 
tek dolgok a természet erejével a tény le 
ges állapotig és mennyire nem lehetséges a 
vizet erőszakkal visszanyomni a nélkül,

hogy ajtót, kaput ne tárjunk az államélet 
minden terén a reakczió árvizének és 
iszapjának.

Senkisem vádolja reakczióval ama 
bizonyos mágnásokat, és ultramoutániz- 
mussai a püspököket; de aki ma az egy­
házpolitikai kérdések szabadelvű megol­
dásának útjába áll, az — mint Wekerle 
oly klaszssikusnn bebizonyította — aka­
ratlanul is a reakeziónak és ultramontán 
velleitáso’ nak szolgál.

Nagy hűhó semmiért. már pedig
Nagybeeskerek,-február 24.

A volt miniszterelnök ma végre meg­
szólalt s az ő beszédjének köszönhető, 
hogy a magyar parlamentben ismét lehe­
tett egy kis dobogást, krákogást, prtiszkölést, 
abczugolást hallani, akárcsak a boldog 
emlékezetű véderő vita napjaiban.

Szívesén elismerjük, hogy gróf Sza­
páry Gyula ezt nem czélozta beszédjével, 
hisz ő a régi iskolából való, tapasztalt parla- 
mentárius és államférfi, a ki sok vezetőpoli­
tikai állásban jelentékeny gyakorlati ké­
pességet fejtett ki. Megtámadtatván, min­
dig az igazság, a tárgyilagosság egyszerű, 
de győzelmes fegyvereivel, a bon sens 
paizsával tudta magát még a legveszedel­
mesebb ellenséggel szemben is nagy ebie­
kéi s többnyire sikerrel megvédeni. De 
sauteur, éles, csipős, meglepő, vakítani 
tudó támadó soha sem volt. Ma az akart 
lenni és keserves kudarezot vallott. A 
mig csak arra szorítkozott, hogy eljáiását 
mint szabadelvű miniszterelnök kimagya­
rázza, ismételten nagy tetszést keltett; 
általános élénk érdeklődéssel találkozott 
még akkor is, mikor a veleszületett s ne­
velkedett nézetek által felrázott lelkiisme­
reti aggályait ecsetelte a radikális eljárás­
sal szemben az egyházpolitikai téren.

Mikor azonban áttért a párt ellen 
való támadásra, melynek éveken át vezére 
volt és kisebbíteni iparkodott a miniszte­
reket, a kik az ő kabinetjének is minisz­
terei voltak, sőt még azt is ferde vilá­
gításiba akarta tolni, a 
miniszterré és később miniszterelnökké: 
ekkor el volt veszve.

Először abban a csúfságban részesült, 
hogy az egész hátulsóház, melyet 
igazgatási vita alatt a maga egész rut 
gyűlöletében magával szemben látott, most 
még rútabb pajtáskodásával üdvözölte őt 

rá mindjárt botrányt csinált.
Azután abban a halálos megtisztel­

tetésben részesült, hogy az arcza egyik 
felét Wekerle miniszterelnök, a n ásikat 
Szilágyi igazságügyi miniszter czirógatta
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Városi közgyűlés.
í Nagyhecskerek, február 24. /

"! ~Nagyhecskerek vend. tanácsú város kép­
viselőtestülete 1894 évi február hó 26-án d. u.
3 órakor tartja rendes h^vi közgyűlését a kö­
vetkező tárgysorozattal:

!. Az aliepáni hivatal közli a nm. m. kir, 
belügyminisztériumnak f. évi 5716. sz. a. kelt 
leiratát, színházi alap létesítése tárgyában.

2. Ugyanaz közli a nm. m. kir. honvé­
delmi minisztériumnak 64019/893. számú rende­
letét, a kibővített honvédlaktanya után fizetendő 
lakbér tárgyában.

3. Ugyanaz közli a nm. m. kir. belügy­
minisztériumnak m. é. 101360. sz. a. kelt ren­
deletét a városi előfogatok szaporítása tár­
gyában.
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4. Az itt létesito félben levő szönyeggyár 
részvénytársaság megkeresése részvények jegy­
zése iránt.

1 1I ~

5. A nemzetközi közegészségi és demográ­
fiai congressus elnökségének átirata, melyben 
városunk megbízottak kiküldésére felhivatik.

6. A városi tanács elfogadás végett beter­
jeszti az átdolgozott bérkocsi szabályzatot.

7. Ugyanaz beterjeszti az újból összeállított 
ikötési és rakhely használati díjszabályzatot el­

fogadás végett.
8. A kövezési bizottság vélemónyes javas­

lata a folyó évben rakandó járda és egyéb kö­
vezési munkálatok tárgyában megtartott árlejtés 
eredményéről.

9. A városi tanács véleményea javaslata a 
városnak minden évben ismétlődő szükségletei­
nek beszerzése iránt megtartandó árlejtések tár­
gyában.
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Iki Őt magát tette

a köz-I
I

10. Ugyanannak vélemónyes javaslata egy 
segédmérnökí állás szervezése tárgyában.

11. Ugyanannak vélemónyes javaslata a vár. 
rendőrkapitányság által előterjesztett, a 
hordás iparszerü gyakorlásáról szóló szabályren­
delet tárgyában.
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‘
a kétségbeesett papagájt, melyeket majdnsm min­
den borbélymüheiyben feltalálhatunk. Végre egy 
illusztrált időszaki folyóirat legkevésbbé elnyűtt 
példányát kerestem ki, mely a szennyes közép- 
asztaion hevert s tanulmányoztam abból rég 
elmúlt események bírálaton alul álló silány le­
írását,

j gályom ijedelemmé fokozódott. Mikor Nr. 1. hi- 
'vatási tevékenységét ismét folytatta, úgy ö, mint 
! kollégája a kendőket eltávolították s klienseik­
nek az arczárói a rizsport lekefélték s a való­
színűség, hogy vájjon Nr. 1. vagy Nr. 2. fogja e 
a „következő“ t kiáltani, egyenlő volt, egészen 
elakadt a lélekzetem. Midőn azonban a szorongva 
várt pillanatban Nr. 1. kliensének még pár Ízben 

Minden változik a világon, csak a borbé- a kefét szemöldökén végig húzta, észrevettem, 
lyok, ezeknek a modora és környezete nem. hogy a versenyt egyetlenegy másodperczczel ei- 
Ezek sohasem változnak. A mit egy borbély- veszítette s én fölháborodva állva föl, odahagy- 
mühelyben megérünk, ha először lépünk abba, tam a borbélymühelyt, hogy menekülhessek a 

gérjük azt később is borbélymühelyekben, még Nr. 2. kezei alól; mert egyátalán nincs meg 
pedig életünk fogytáig. bennem amaz irigylésreméltó lelki erő, mely az

Ma reggel mint rendesen, megborotváltat- embert arra képesíti, hogy a várakozó borbély 
tam magamat. Miközben én a Main utcza felöl nak nyugodtan a szemébe nézve azt mondja: 
közeledtem az ajtó felé, valaki szintén közeledett majd csak várakozik kollégájának a székere. 
oda a János-utcza felöl — mint rendesen tör- Tizenöt perczig künt maradtam s aztán a
ténni szokott. Szaporáztam lépteimet, de hiába legjobb remény fejében ismét beléptem. Terme 
iparkodtam - az a valaki egy rövid lépéssel meg- szelesen, most valamennyi szék el volt foglalva 
előzve előttem lépett be s én nyomban követve, s négy vendég hallgatag, várakozó, mélázó, mo­
tettán:/ a mint hatalmába ejti az egyetlen üres górva és szórakozó arezot öltött, mint rendesen 
Eeékat’— azt a melyiknél a legügyesebb bor- szoktak azok, a kik borbélymüheiyben várako 
bélv állt ’ zással töltik az időt. Én egyik ócska kerevet

7 így van ez mindig. Leültem, abban a re- kában foglaltam helyet s azzal öltem darabig az 
ménvben hogy a másik két legény tigyesebbi időt, hogy mirden nemzetbe i kuruzslók keretbe 
kének kezei alá kerülök, mert ez éppen elkezdte foglalt hirdetvényeit, hajfettd szereikre vonatko 
fésülni pácziensének a baját, mig a kollegája zólag, tanulmányoztam. Aztán olvastam 
még kliense fürteinek megkenéséhez és bedör- üvegeken a gyárosok vastag hetükkel nyomatott 
zsöléeéhez sem fogott. Eleik érdeklődéssel kezd- neveit, majd a habveiö ctéezék szamait, melyek 
t«m megSgyelDi a T.líetiBflBÍgeket. Mikor lát- a polcion álltak ; mBtig)'re vettem a falra 
tsm, hogy Nr 2 Nr. 1-et utoléréssel fenyegeti, diszlö olcsó, szennyes kf pékét, melyek c^atakat, 
éideklödéeem aggílylvá változott. Mikor Kr. i. bajdatti etoóUket, kérye méter, njnj.íO. dó »ul- 
pilltnalig vetítéséit, hogy eev ujoDtD érkerett- tárokat, meg art ar m e,r ae. otollé Salat leáD)t 
Btk, ki iüidtiecyet vett az átadott fénílöl viai áb,áldják, a ki a n.í5pápa .»»»'(« 
■leadjon a ilpetátkép a vetienjnél eittaiidt, ag- fői; titkon átkoztam a vt am .táti n. ara

1 .TDEOMTiL” TiMJi.
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A borotva hőseiről.

(Karczolat.)

Irta: Mark Twain.

f

Végre rám került a sor. Egy hang megazó-
megadtam magamat 

— természetesen a Nr. 2-nek. Ez mindig igy 
szokott lenni. Szerényen megjegyeztem, hogy 
sietős íz utam s eme nyilatkozatom oly mélyen 
meghatotta, mintha soha sem hallott volna ilyes­
mit. Előre nyomta a fejemet s egy kendőt alkal­
mazott az állam alá. Ujjaival az inggallérom alatt 
kaparászott s becsömöszöite a kendőt. Aztán 
fölborzolva hajamat, tudatta velem, hogy azt 

kell rövidíteni. Én azt válaszoltam, hog 
akarom megkurtittatni. Még egyszer

mlalt: -A ki következik!“ .
X

me

m
IMi*

« 1
| aBF

8

i

>gy
fbl-

meg 
nem
borzolta hajamat s ismételve kinyilatkoztatta, 
hogy meglehetős hosszú lévén az, a hegyéből 
le kell valamit csípni; különösen hátul szük­
ségesnek tartja azt. Azt mondtam, hogy hiszen 
egy héttel azelőtt kurtittattam meg. Gondolkozva 
szemielgette pillanatig hajamat; aztán megvető 
hangen kérdezte, ki nyírt meg legutóbb. Gyor- 

xálaszoltam: „On maga 1“ No, itt megcsíp­
tem. Aztán a szappanhab veréséhez fogott s a 
tükörben ezemléjgette magát, miközben idöről- 
idore szüneteit tevéktnységébtn, hogy egészen 
közel menve a tükörhöz, állát birálgassa.

Majd arczom egyik oldalát alaposan beszap­
panozta s épen a másiknak a bekenéséhez akart 
fegri. midőn egy kutyavitdal vonta magára a 
figyelmét, oda futott az abiakhtz sott megállva 

! végignézte azt. mikizlen többi kollegájával fo-
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gadást kötve két siliinget veszített, mi nekem | 
nagy elégtételül szolgált. Most már bevégezte a 
beszappanozást, miközben csupán két ízben 
fente be ajkamat a pamaescsal s aztán elkezdte 
kézzel bedörzsölni a szappant s mig elfordított 
fejjel, a többi borbély legény nyel a kutyaviadal­
ról beszélgetett, a közben jelentékeny mennyi­
ségű szappanhabot nyomott a számba; ö ugyan 
ezt észre sem vette, de annál inkább észrevet­
tem én.

Most egy régi nadrágtartón kezdte borot­
váját élesíteni mely munkájában bizonyos álar­
cosbál fölött keletkezett vita tartóztatta föl, mely 
bálban ö utánzóit hölgymenyét-prémmel szegély- 
zett palástjában királyt képviselt volna. Nagyon 
örült, hogy öt bizonyos hölgygyel hozták szóba, 
a kit n deiiségével elbájolt s minden áron foly­
tatni akarta a vitát, miközben kifejezte, hogy 
kollegáinak a boszantásait megunta. Eme körül­
ményből kifolyólag még egyszer megszemlélte 
magát a tükörben s letevő a borotvát, kiváló 
gonddal megkefélte a haját, miközben egy ma­
kacsul ellenszegülő fürtjét leragasztotta a hom­
lokára, közepén elválasztotta a haját s két oldalt 
a füle fölé kefélte fürtéit.

Eközben szappanhab megszáradt az álla- 
s nyilván behatoltmon és arczomon 

sebb részeimbe.
Most elkezdett borotválni, miközben ujjait 

Vesztette, hogy a bőrt kifeszitve, 
időről időre az orromat is megmarkolva, fejemet 
hol ide, hol oda forgatva, a mint épen a kényel­
mesebb borotválás kívánta, s ezalatt szünetlen 
torkát köszörülve és krákogva.

A meddig arczomnak

az neme-

müködött a borotvával, mit sem szenve^e^m ^De 

amint elkezdett kaparni az államon, kö ybe 
lábbadt szemem. Arra

ö sD,mk6Äh"iE Efihíf
ssinüleg vaiamennyi borbély foghagymaevő: de 
ezenkívül volt még valami rajta, a mi félelmet

Az Összes jövedelem 595 frt és 10 kr., 
a kiadás 324 frt 43 kr., maradt tiszta jövedelem 
270 frt és 67 kr., mely összegnek fele a tan­
folyam igazgatósága által a mai napon a toron- 
tálmegyei jegyzői nyugdíjintézet elnökségének, 
másik fele pedig Kuncze Imre urnák 
gos jegyzői egylet elnökének elküidetett. — 
P á r t a y Zoltán, pénztárnok, Gr u b a L , 
ellenőr. A számadást felülvizsgálták és he 
nek találtak : Dr. K a r a 11 u r Arthur, dr. V i n c z e- 
h i dy Ernő, bálbizottsági elnökök. Kiváló köszö­
nettel adózik az alulirt bizottság a „Torontál“ 
politikai napilapnak, a mely ügyünket mind­
végig buzgón támogatta, Schiller Lipót ur­
nák, a torontálmegyei jegyzői egylet érdemdús 
elnökének, a ki lelkes felhívásával buzdította 
kartársait a nemes czél előmozdítására és végül 
N a p h o 1 c z Ágoston urnák, a ki a pódium 
felállítását díjtalanul eszközöltette. Kelt Nagy- 
becskereken, 1894. évi február hó 23-án. -- 
A torontálm 
f o1y a m tán 
bizottság.

az orszá-

e i j e gy z ő i szak 
igaimát rend
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Torentál.2
kivonulásnál zászlókat és jelző-

3ZÓ-
12. Steinitzer Géza és több társai képv. ségeket, hogy a 

test. tagok Írásbeli indítványa, hogy a képv. táblákat használjanak. Az iparcsarnokban 
testület a keskenyvágányu helyi érdekű vasút- nokj elűejvénv mellett jobbról és balról helyet 
társaság kérvényét újból tárgyalás alá vsgye. fenn a hölgyek részére. Belépti jegyek

laktanya kibővítésére vonatkozó árlejtési jegyző- j helyett a nagygyűlésén rész vev ma^*y 
könyv beterjesztetik. I mérés, „Éljen a szabadelvő egyházpolitika , tel

iratu fémjelvényt kapnak, mely egyúttal belépő 
jegyképen is szolgál.

— Jegyző választás. Egyházaskér és Fe­
ketetó községekből alakított uj körjegyzői állásra 
f évi január hó 24 én Somjay Sándor ottani 
helyettes jegyző választatott meg.

- Megtagadott vásár engedély. 0 
1 ám os községének még két országos vásár en­
gedélyezése iránti kérvénye tárgyában a temes­
vári kereskedelmi és iparkamara csütörtöki iiló 
sében elutasító határozatot hozott.

— Hymen. Aurel Tódor nagy szent 
m i k 1 ó s i földbirtokos eljegyezte P opeszku 
Angélát, özv. Popeszku Józsefné temesvár gyár­
városi háztulajdonos leányát.

— A szerbek tiltakozása. A délvidéki 
gör. kel, szerbek, mint értesülünk, egy nagy­
gyűlést készítenek elő, a melyen a hazai szerb 
ség nevében az egyházpolitikai javaslatok ellen 
tiltakozni szándékoznak. A nagygyűlés helyéül 
NagyKikinda, vagy esetleg Temesvár 
van kiszemelve.

14. A „Nagybecskereki takarék- és előleg- 
egylet mint részvénytársaság“ átirata, melylyel 
a f gym, alap javára 50 frtot adományoz.

15. A „Torontálmegyei takarék- és hitel­
bank ‘ átirata, melylyel a városi kórház alap 
javára 25 frtnyi adományt tesz.

16. Marcoin Jenő kaszinói vendéglős kér­
vénye a kaszinói kertre vonatkozó bérszerződés­
nek meghosszabbítása iránt,

17. A városi rendőrkapitányság hivatalos 
előterjesztése két bizalmi férfiúnak a f. évben 
működendő lóosztályozási bizottságba való kikül­
detése iránt.

18 Hoffmann Jenő ujdon megválasztott 
számvevőnek beadványa, mely szerint állásáról 
lemond.

r o s z-

19. A nagybecskereki kereskedő ifjak egy­
lete kérvénye, a színháznak ingyenes átengedése 
iránt.

20. A városi alk&pitácy kérvénye, a helybeli 
szegény iskolás gyermekek ruháztatására felhasz­
nált 132 forint 64 krnyi összeg kiutalványozása 
iránt.

21. Marinkov János vár. írnok kérvénye 
85 f tnyi összeg előlegezése iránt.

22. Mateics Simon vár. rendőrőrmester kér­
vénye, az általa élvezett lakás ingyenes átenge 
dése iránt.

Es a

— A farsang utóhangjai. A következő 
sorok közlésére kérettünk fel: Nyilvános 
köszönet. A torontálmegyei jegyzői szaktan- 
folyam tánczvigalmát rendező bizottság, a midőn 

évi február hó i-én tartott bál számadásait

netán még beérkező tárgyak.

az ez
nyilvánosságra hozza, kedves kötelességének 
tartja, hogy az alább nevezetteknek legbensőbb 
köszönetét fejezze ki szellemi és anyagi támo­
gatásukért, a melylyel ama nemes czélt, mely­
nek érdekében a tánczvigalom tartatott, elő 
mozdították:

HÍREK.

Tájékoztató.
Február 24. A Maskil-el-dol-egylet tánczmulatsága 
Február 24 Zártkörű tánczestély a kaszinóban. 
Február 25. országos vásár.
Február 25. A nagybecskereki ipartestület közgyűlése. 
Február 25. Weisz tanítványainak hangversenye. 
Február 26. Városi közgyűlés.
Február 27. Torontálmegyei keskenyvágányu h. é. 

vasútvonal közig, bejárása.
Márezius 4. A nagybecskereki munkásegylet köz-

Felülfizettek: Dániel Lászlóné 100 frt,
Pleitz Fér. Pál 11 frt, Radoszavlyevits Dragutin 10 frt, 
dr. Vinczehidy Ernő 10 frt, Dániel Ferencz 6 frt, Francz 
J. L. 6 frt, Rónay Jenő 6 frt, br. Nikolits Fedor 5 frt, 
Stagelschmidt János 6 frt, Szathmáry Kálmán 5 frt, Talap- 
kovits Vazul 5 frt, Dellimanics Lajos 5 frt, Holstein Ede 
3 frt 60 kr., Poroszkay Béla 3 frt 50 kr., Velcsov János 
3 frt 60 kr., Mihalovits Ödön 3 frt, Bakalovicb Ágost 3 frt, 
Kajtár Jenő 3 frt, Gerzanics Gyula 2 frt, Grünbaum Vil­
mos 2 frt, Haidegger Ödön 2 frt, Kiss István 2 frt, Mócs 
Károly 2 frt, dr. Végh Lajos 2 frt, br. Feilitzsch Berthold 
1 frt 50 kr., Karácsonyi Andor 1 frt 50 kr., Weisz Sándor 
1 frt 50 kr., Zsíros Imre 1 frt 50 kr., Engel Samunó 1 frt, 
Hegedűs János 1 frt, Klobricsavits Emil 1 frt, dr. Kussing 
1 frt, dr. Stassik Eerencz i frt, Szilágyi Albert 1 frt, 
Gesztesy László 60 kr., Heinermann József 50 kr., dr. 
Hirsch 50 kr., Liptay József öfr^kr., Lóga Szilárd 50 kr., 
Reitter Oszkár 60 kr, Rigó István 50 kr,, N. N. 10 kr., 
N. N. 50 kr., N N. 50 kr.

Azon orontál megyei jegyzők, kik 
jegyeiket megváltották: Albell Károly Torontál- 
Sziget 1 frt 50 kr, Ányos Lajos Tngyer 2 frt, Babics 
János Uj-Szt.-Iván 1 frt 50 kr., Berecz Árpád Surján 1 frt 
60 kr., Bodó Sándor Topolya 1 frt 60 kr., Bohus Elek 
Szaoád 1 frt 50 kr., Buder Sándor Ó-Bessenyo 1 frt 50 kr., 
Czappán IstvánErnesztháza 1 frt50 kr.,Dadits Alajos Alibnnár 
1 frt 50 kr., Dazsu Péter N.-Torák 2 frt, Dimitrievits Pál T.-Ka- 
nizsa 1 frt 50 kr., Dumsics Lajos Bogáros 1 frt 50 kr., Enyedi 
Mór Csóka 2 frt, Firityházy Mihály Beodra 1 frt60 kr , Fischer 
Géza Grabácz 1 frt 60 kr., Förster Imre Idvor 3 irt, Fried-

gyülése.

— A budapesti szabadelvű gyűlés, mint 
már jeleztük, jövő vasárnap, azaz márezius 4 én 
fog megtartatni. Az ünnepélyt rendező bizottság 
megállapodása szerint a nagygyűlés a város­
ligeti iparcsarnokban lesz. Gyülekezési 
helyek márezius hóidén délután 1 órától 2 
óráig a Gizella- és Ferencz-József-tér, 
kerületi Rakóczy-tér és a nyugoti vaspálya indó- 
háza előtt levő tér. Ezen terekről vonulnak ki 
az Andrássy utón végig az iparcsarnokba. A 
gyülekezésre óe a kivonulásra vonatkozó részle­
tes pvogratnmoL később teszik közzé. A rendező- 
bizottság már ezúttal kéri a megjelenő küldött-

VIII.

gerjesztett bennem, hogy elevenbe talál vágni 
s ez nem kis mértékben aggasztott. Most a 
számba nyomta az ujját, ezáltal igyekezve a 
borotválásnál felső ajkam szögletének segítségére 
lenni s eme rögtönzött műszer alkalmazásakor 
azt a fölfedezést tettem, hogy kötelességeinek 
egy része a borbélymiihelyben, a petróleum 
lámpák tisztogatásából áll.

Gyakran kíváncsian kérdeztem önmagámtól, 
vájjon a borbélylegények végzik-e azt a munkát 
vagy maga a műhely tulajdonosa P

Most a fölött töprengtem, hogy ezúttal hol 
vág meg iegvalóbbszinüen ; de ő megelőzött ■ 
megvágta az állam hegyét, még mielőtt a dolog­
gal tisztába jöhettem volna. Rögtön fenni kezdte 
a borotváját — amit egyébiránt elébb kellett 
volna megcselekednie. Nem vagyok barátja a 
nagyon erős borotválásnak s nem akartam ma­
gamat a további kínzásnak kitenni. Megkisó 
reltem, rábeszélni, tegye félre borotváját, tartván 
attól, hogy oldalt veszi munkába államat, mely 
nálam a legkényesebb rész — oly rész, melyen 
a borotva kétszer sem sikolhatik át anélkül, hogy 
kárt ne tegyen. De Ő erre azt felelte, hogy csak 
némi egyenetlenséget akar kisimítani s ugyan­
abba a pillanatban borotvája a féltett ponton 
siklott végig s a sok borotválástól származott per- 
senéseket kaparta le. Aztán vöröses rumba már­
totta kendőjét e nem a leggyöngédebben dörzsölte 
be azzal az egész arezomat, úgy csapkodva azt 
oda, mintha valamely emberi lény valaha arczát 
ily módon mosta volna. Aztán letörülte nedves 
arezomat a kendő száraz végével, jól oda esap 
kodva azt, mintha valaha emberi lény igy törül­
között volna. De hát egyik borbély ritkán 
kott úgy törülni, mint

szó-
másik. Majd ismét a 

vörös szinü rumba mártva kendőjének a hegyét, 
bekente a megvágott helyet s a sebet betömte 
keményítő porral s újra rummal kente be, s 
talán egész örökkévalóságig ismételte volna a 
tömést és kenést, ba ezen föl nem háborodom s 
nem kérem, hagyjon föl aszal. Most be ia rizs-

— A nagybecskereki szőnyeggyárról. A
temesvári kereskedelmi és iparkamara tegnap­
előtt tartott közös ülésében a torontálmegyei 
bázi-ipar egyesület által Nagybecskereken fen- 
tartott szőnyegszövő tanműhely fejlesztése czél- 
jából évi 300 frtnyi segélyt szavazott meg, mely 
összeg folyó évi szept. hó 1-étől kezdve tétetik 
folyóvá.

rich Jakab Perjámos 1 frt 50 kr., Fnlda Pál Tóba 1 frt 
50 kr. Gábor Ferencz N.-Jócsa 1 frt 50 kr., Gelsinger 
Gyula’ Farkasd 1 frt 50 kr., Geschek Jáuos Újpécs 1 frt 
5Ö kr. Gösszl Géza R.-Kécsa 1 frt 60 kr., Grósz János 
Fény 2 frt, Hazslinszky Károly H.-Kócsa 1 frt 50 kr., 
Horeesny Miklós Öregfala 1 frt 50 kr., Horváth Károly 
N -Tószeg 5 frt, Jankovits Dusán 3 frt, Jankovits Sándor 
Deszk 1 frt 50 kr., Jankovits Szilárd Bresztovácz 2 frt, 
Jedlicska János Tolvádia 1 frt 60 kr., Jovanov Miklós 
Számos 2 frt, Jovanovits György Sz.-Ittebe 2 frt, Jovano- 
vits Miksa Periasz 5 frt, Kócsi Tivadar K.-Torák 2 frt, 
Killige József Gyertyámos 1 frt 50 kr., Knoll János Petro- 
voszellé 1 frt 60 kr., id. Kozenkay Béla Kübekháza 1 frt 
60 kr.. König György Dolova 1 frt 50 kr., Kroglóth József 
Kis-Ősz 2 frt, Lafleur Péter Lázárföld 1 frt 50 kr., Lász- 
lóffy Jáuos Ittvarnok 1 frt 6 ) kr., Laub Péter T.-Szt.-Mik- 
lós 1 frt 50 kr.. Magarasevitg Pál Gyála 3 frt, Mariánszky 
Imre Sándor-Egyház 2 frt, Meggyesy Caesar T.-Aradácz
1 frt 50 kr, Meng József Szárcsa 1 frt 50 kr., Muzslyai 
Lipót Nákófalva 1 frt 60 kr., Napholcz Gyula Csente 5 frt, 
Obrincsák Frigyes M -Szt.-Mihály 1 frt 50 kr., Orsó Gáspár 
Kanak 1 frt 50 kr., Palanacsky Gyula Czrepája 2 frt, 
R. Parcsetics István Horvát-Klári 1 frt 50 kr., Périts N, 
Orlovát 1 frt 50 kr., Pittrof Lajos T.-Becse 1 frt 60 kr., 
Polen Péter Csatád 1 frt 50 kr., Popovits György Oppova
2 frt, Posztics M. Homolicz 1 frt 50 kr., Pozojevits István
Rudna 2 frt, Predragovits Kristóf Tarras, 2 frt, Patics 
István Sz.-Aradácz 1 frt 60 kr., Rakovitz Ágost Jankahid 
1 frt 50 kr., Rankovits Szvetozár Aracs 1 frt 50 kr,
Reczger József Nyerő 1 frt 60 kr., Roskulecz Lázár Réva- 
Ujfaiu 6 frt, Ruppenthal Adám Franzfeld 1 frt 50 kr.,
Schiller Lipót B.-Szt,-György 5 frt, Sepsey Mihály Tor.- 
Vásárhely i frt 60 kr., Stassik János Párdány 2 frt, 
Stefanovits Antal Kunszőllős l frt 50 kr., Stenízer Károly 
Ujhely 1 frt 50 kr., Strőbel Ádám Újvár 1 frt 60 kr.,
Szántó Ede Szécsenfalva 1 frt 50 kr,, Szekulity István 
Knmán 1 frt 60 kr., Teliéri József N.-Szt.-Miklós 2 frt,
Thurinszky Mihály Kis-Margitta 2 frt, Toponaczky Uros 
Sz.-Keresztár 1 frt 50 kr., Tóth Károly Szőregh 2 frt, 
Tripa János Egres 1 frt 50 kr., Tus Gyula Ó-Béba 1 frt 
60 kr., Végh Ferencz Ó-Telek 1 frt . 0 kr., Vulkán Samu 
Écska 1 frt 50 kr., Wéber Ágost Aurélháza l frt 50 kr., 
Zsivkovits Bogdán Szrb.-tizt.-Márton 1 frt 50 kr., Löfler 
Ferencz (Czemya) 1 frt 50 kr., Riesz Mátyás (N.-Módos) 
1 frt 60 kr.

i porozta egész arezomat, kiegyenesített s elkezdett 
i az ujjaival a hajamban szántani, aztán figyelmes 
szemle alá vette az ujját. Erre a haj tisztítását 
indítványozta, azt állítva, hogy ez szükséges, 
nagyon szükséges.

Megjegyeztem, hogy éppen tegnap, a für­
dőben magam mostam meg alaposan a fejemet.. 
Ekkora „Smith-féle hajfinomitó“-t ajánlta nekem, 
ösztönözve, vegyek abból egy üveggel.

Visszautasítottam ajánlatát. Ekkor meg a 
„Jones toilette-asztal dísze“ czimü uj illatszert 
kezdte dicsőíteni s ajánlkozott, hogy ad el nekem 
abból pár üveggel. Ezt is visszautasítottam. Aztán 
a saját gyártmányát, egy ocsmány fogtisztitó 
szert kínált s mikor ezt is visszautasítottam, 
arra kért, vegyek tőle borotvákat.

Miután utolsó kísérlete sem sikerült, vissza­
tért hivatásszerű tevékenységéhez, beszórta egész 
testemet keményítő liszttel, még a pántalonomat 
is; hiába tiltakoztam, beolajozta a hajamat s e 
közben jelentékeny mennyiségű hajszálat dörzsölt 
ki gyökerestől s a maradványt megfósüite, meg­
kefélte, miközben hátul, mélyen tarkómig válasz­
tékot vont, majd az örökösen ellenszegülő üstökö- 
metragasztotta le a homlokomra; mig aztán ritka 
szemöldökömet megkefélte s hajkenöcscsel be­
kente, előadást tartott nekem a birtokában levő* 
tizenkét lat súlyú fekete barna tarka borzebe 
felől, mig a déli vasúti vonat mozdonyainak a 
füstjét nem hallottam, miből azt következtettem, 

vonatról Öt perczczel megkéstem.
Ekkor letépte nyakamról a kendőt, végig 

simította azzal az arezomat, még egyszer végig 
vonta a fésűt szemöldökeimen s dallamos hangon 
mondta:

„A ki következik lv
Pár óra múlva ez a borbélylegény össze­

rogyott; a guta ütötte meg. Még várok egy napot 
hogy magamat megboszuljam — jelen leszek á 
temetésén.

hogy eme
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— Uj révkapitány. A duna-gözhajózási ehe amtlich zusammengebracht. Wer so weit gesunken, 
társulat igazgatósága Hel mb old Ferencz hajós- Nasser sich um ein paar Gulden zur jüdischen Staffage
, ® S m-i. i , 1 • benutzen lasst, der möge unter amtlicher Aufsicht----Kapitányt, városunk szülöttét, Tltelre révkapi getrost mithalten. Wir zweifeln nicht, dass es auch solche
tánynyá nevezte ki. Az uj révkapitány ma geben wird. Aber noch weniger zweifeln wir daran, dass
érkezik városunkba S holnap innen Titelre "wenigstens 99“/0 unserer Deutschen viel mehr Selbst-
fndnl ni állásának «Ifmrlaláaa VÓffett bewusetsein und Mannesstolz haben, als dass sie sich
indul UJ állásának eitogiatasa vegett. zwischen die Juden mengen würden, um das Kreuz zu

verhöhnen.

Az utolsó kenet felvétele után a föhe*“ 
czegnőt operálták, amennyiben felvágtá* 
a genyedés fészkét. ÁUapota kielégítő.

nur

Munkácsy itthon.
Budapest, február 24. (A „T o r o n t. á 1“ 

eredeti távirata.) Munkácsy Mihály ma 
adta át a „Honfoglalás“ ezimii nagy fest­
ményét az e czéibói kiküldött bizottság­
nak, azután pedig ellátogatott a képviselő - 
ház karzatára 
ismerőse üdvözlését fogadta.

Felgyógyult képviselő.
Budapest, február 24. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) A képviselöbáz mai ülése 
előtt a Ház folyosóján hire terjedt, hogy Vállyi 
Árpád, a függetlenségi párt volt alelnöke Bées- 
ben elmebajából teljesen felgyógyult.

Elitéit anarkisták.
Budapest, február 24. (A „Tor ont ál“ 

eredeti távirata.) Becsből érkezett táviratok 
szerint az anarkisták porét tegnap délután fe­
jezték be. A törvényszék a vádlottak közül 
négyet felmentett, nyolezat pedig elitéit.

Veszter Imre és választói.
Budapest, február 24. (A „Toron­

táli“ eredeti távirata.) Vesztei’ Imre orsz. 
képviselő kerületének nemzetipárti válasz­
tóitól minapi beszédjéért bizalmi nyilat­
kozatot kapott.

Liberálisok gyűlése Pozsonyban.
Budapest, február 24. (A „Toron- 

tál“ eredeti távirata.) Pozsonyból 
sürgönyzik: A liberális választók igen lá­
togatott gyűlése a reformjavaslatok mellett 
tüntetett és a kormánynak egyhangúlag 
bizalmat szavazott, 
hogy a budapesti nagygyül 
küldenek. Gfyülés után nagy tüntető csoport 
lelkes éljenzéssel kisérte haza Eszter- 
h á z y István grófot,

— A kamarai titkárság. Temesvárról ir 
ják lapunknak: Azóta, hogy Strass er Albet 
Örökre behunyta szemeit, nincs nap, melyen a 
temesvári kereskedelmi és iparkamara titkári 
állására uj aspiráns ne jelentkeznék. A sok név 
közül, melyet korcsmákban és kávéházakban 
emlegetnek, alig lehet kivenni, kik tulajdonké­
pen a komoly jelöltek. E sorok írójának alkalma 
volt nehány kamarai taggal — pedig azok és

érintkezésbe

Nem mulatságos kis felhívás ez?!
— x— Tej gazdálkodás. Minden gazda azon 

tapasztalatra jött, hogy télen át a teheneknél az
tej úgy jóságára, 

mint mennyiségére nézve csökken. Ennek folytán 
nem mulaszthatjuk el minden gazdát a 40 év 
óta a legjobb sikerrel alkalmazott Kwizda féle 
állat tápláló poraira figyelmeztetni, melyet az 
állatnak takarmánypótlékul rendesen adva, a tej 
jóságát és mennyiségét növeszti.

istáilókbani etetés folytán

hol számod képviselő

nem a kávéházi publikum
ezek nyilatkozatai nyomán állítható, 

három közül fognak Täviratolépni
hogy előreláthatólag 
választani: Mága eddigi titkárhelyettes, Bartók 
Géza. a torontálmegyei gazdasági egyesület tit­
kára és Barát Armin, a „Temesvarer Zeitung“ 
szerkesztője között, A választás valószínűleg 
junius havában fog megejtetni.

T*

A király utazása.
Budapest, Jebr. 24. (A „Toron tál“ 

eredeti távlata.)Ö felsége holnap indul 
olaszországi útjára, a mely az orosz 
czárnak San Remoba tervezett ut,jóval 
összefügg.— Villamos világítás Szegeden. Immár 

befejezett tény, hogy a jövő év tavaszán a vil- 
lamoe lángok tej fehér fénye mellett tarthatják 
esti sétájukat Szeged hölgyei. A belügyminisz­
ter tegnap érkezett leiratában megerősítette 
Szeged városának Charles Georgi párisi 
technikussal a villamos világítás behozatala tár­
gyában kötött szerződését és a vállalkozó czég 
még a jelen év folyamán befejezi a telep felállí­
tását. Ezzel hazánk második városa ismét jókora 
lépést tett nagyvárosias fejlődésében.

Orsziiggyűlés.
(A képviselőház ülése február 24-ón.)

Budapest, febr. 24 (A „Toront,ál“ 
eredeti távirata.) A képviselőház mai ülé 
sében napirend előtt ismét egy személyes 
ügy került elintézésre.

Gróf Szapáry Gyula, kiről S Z i- 
— Színház Nagybecskereken. Említettük 11 á g y i De-ső igazságügy miniszter teg- 

tegnap, hogy a szinügyi bizottság utolsó ülésében napi beszédében azt konstatálta, hogy 
husvéttól kezdve ismét Füredi Károlynak rossz a memóriája, a mennyiben az 
adta ki a színházat, ki az utolsó őszi szezonban állampolgárság szervezéséről és elenyé- 

ép sikerrel működött. Abban | széséről szóló 1879-diki törvényt, habár
volt belügyminiszter, ma már 

a mai ülés elején személyes

nálunk igen sz
a helyzetben vagyunk, hogy olvasóinkkal márlkét’zer 
most közölhetjük a társulat névsorát. A társulat nem ismeri 
primadonnája virágvasárnapjától kezdve Ligeti kérdésben felszólalva előadja, hogy eiso 
Mari helyett Pál fi Nina lesz, kit Nagybecs- belügyminisztersége 1873 tói 1875-ig tér 
kereken legjobb oldaláról ismernek. Másod jedt és akkor bajosan ismerhetett olyan 
énekesnő, vagy mint utóbbi időkben elöszere- törvényt, mely négy evvel később lépeit 
tettel nevezik „koloraturénekesnő“ Fejes Lidi életbe. (Általános derültség) 
marad, e tehetséges és rokonszenves fiatal Szilágyi Dezső igazságügy miniszter:
énekesnő. A drámai szakban alkalmunk lesz a|rendes körülmények között elég

is, ha valaki egyszer belügymi­
niszter. (Harsogó kaczej.)

Gróf Károlyi Gábor: Bár egyszer 
sem lett volna! (Zajos derültség.)

Következik a napirend: a házasság­
jogi törvényjavaslat tárgyalása,

Pulszky Ágost gróf Apponyival 
Zajongby iga.gató.ága alatt volt a társulatnak síemben a k ö t e j e z d polgári házasság
egyik igen kedvelt tagja. A társulat "»^» helyességét fejtegeti nagy alapossággal; 
Molnár Vilma lesz, ki jelenleg a azombat- yéd; a prote6tánsokat és nem félti őket a 
helyi színház tagja. Lánghyné-R ó n a y Erna, ref0rmoktól. 
a pajkoskedvü kis soubrette visszatér férjével,

Egyúttal elhatározták, 
sre deputácziót

Henry vallomás«.
Budapest, február 24. ^ (A „Toron- 

tái“ eredeti távirata.) Párisból telegra- 
fálják: Henry anarkista a vizsgáldbiró 
előtt bevallotta, hogy annak idején a 
Rue des B on s - En fa n t s - bán fekvő 
rendőrbiztosi épületben elkövetett dinamit- 
merényletnek szintén ő a tettese.

Paula alakításaiban gyönyör-zseniális B e r a 
ködni, ki jelenleg Miskolczon működik nagy 
tetszés mellett. Mint drámai hősnő S z e n d r ö i
Ella fogja magát bemutatni, kit igen jó hirnév 
előz meg. Kisebb énekszerepekre Szilágyi 
Etelka van szerződtetve, ki néhány év előtt

Anarkista katona.
Budapest, február 24. (A „Toron- 

tá 1“ ered. távirata.) Párisból ma egy 
újabb anarkista merénylet hire érkezett. 
A város közelében fekvő 1 é g h a j ó-k i s é r- 
letező és gyakorid állomáson, 
melyet a hadügyminiszter berendezett, nem 
rég szörnyű robbanás történt. 
Mint a megejtett vizsgálat folyamán kide­
rült, ez is anarkista merénylet volt, me­
lyet egy anarkista katona köve­
tett el, ki a gáztartő készüléket felrob­
bantotta és ezzel majdnem az egész állo­
mást elpusztította. Az anarkista katonát 
már elfogták.

Hortoványi József a „Mag) ar Állam“
ki ismét betöltendi a hanton és népszmmüénekes áljá ont-ára hejyezkedett; a ' 
szerepkörét, hasoklókép a kitűnő komika:1 
Erdélyi Ottilia, és az ö partnere Moóri 
Sándor. A komikai szak kitűnő megerősítést I jz£D 
nyer Szilágyi Dezsőben, ki Csókával itt járt prote8tánsokra nézve, a 
néhányszor és énekes szerepeitől eltekintve, igen elfogadja,, 
jó komikusnak bizonyult. Zajonghyt nem látjuk 
többé, de jön helyébe Nógrádi János, ki 
valamikor a vidék legjobb tenoristái közé tar- j^ött a tüntetők nagy csoportja, kik Ap- 
tozott. Reméljük, hogy nemcsak a nevét, de a ponyit zajos „abczug“ kiáltásokkal fo- 
hangját is megtartotta. A társulat hőse és sze- I gadták, 
relmese Szathmáry Lajos lesz, bonvivantja
pedig Szebeni Antal. Leövey megmaradj Uralkodók találkozása,
titkárnak és apának, Kövi pedig jellemszinész- Budapest, február 24. (A „To
nek. A kegyetlen intrikusokat Pásztor eredeti távirata.) S zt.-Péter vár-
fogja játszani. Ezekben bemutattuk a társulat 
névsorát. Csupán a habituék számára jegyezzük
még meg, hogy Füredi ő reájuk is tekintettel . ...
lesz s a kórusban igen szép lányok fogják hal- k odóval fog találkozni.

javaslatot
nem fogadja el.

Horváth Gyula Szapárival pole- 
reformokban nem lát sérelmet a 

törvényjavaslatot

Elnök az ülést azután berekeszti. 
Ülés után az utczán ismét összeverő-

Ny áttér.*1r ón­

ról telegrafálják, hogy a ez ár San- 
Remoba utazik, ahol több ural- <§)

A M. K. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRA.látni hangjukat.
A társulat márczius 25 én kezdi előadásait

M«(tjb.ck.r.k.D. Addig Vemben és Fehér- Budapest, február 24. (A «ToroUtál-
., .. I ered. távirata.) Folyó év április hó 24-én lesz

templomban játszik. negyvenedik évfordulója királyunk és királynénk
— A polgári házasság ellen. Mig a ma egybekelésének, mely alkalomból általános 

gyarországi sajtó 9/io róeze a kormány _ szabad- jpolitik.a.i amnesztia lesz. 
elvű reformjai mellett kü»d, addig a reakezio- 
nárius sajtó sem marad tétlen. Ugyancsak agitál,
eaT kie”tCmeTvc=7tnT,fm=,Bv^Trgjeíenb| Budapest, február 24 (A „T or
„Der Freumülbige“«. lapból: tál“ eredeti távirata.) Bécsbol jelentik:

Auf nach Budapest! i Mária Immaculata állapota annyira meg
So lautet die Ordre von den Stuhlnchtern I r0SS2abbcdott, hogy H halotti gzenségekkel

Notären. Binauf zur Judenversammlung am 4 Marz. Die r®7.Z.dU°1LUT1’ , métr eddi»
jüdischen Bankiers Budapests geben das Geld, denn sieI látták el. A fŐheiCZegDO meg eddig 
brauchen Staffage vom Lande, damit die krummen Nasen ge(Ji Eepf az opei'ácziót.
nicht gar zu sehr Torstecben. Zuerst hat’s eine liberale enge ui incg a* F rpnrnn„
,Katholikenversammlung“ sein wollen, dann wurde es eine Budapest, február 24. (A „1 Ol OB
.Liberale Versammlung“, thatsäehlich ist’s eine Judenver-1 , u er£/letj tftVÍi&t&.) (Délelőtt 10 OI&).

Sammlung, zur Verherrlichung Wekerlé'e und seiner Zivil- 16 ertueu ut y V

Amnesztia.
tiözcseplögiarniturak.

hengerkazános

Xj o 3s o 33Q. o1To i 1 o
szál makazaló-gépek,

gözkukoriczamorzsolók, Stiíor-körfiirészek
_ mind K inak

111, ÁLLAMVASDTAK GÉPGYÁRA tilérlöltólíl
Budapest, VTIL, József-körút 41. szám a.

(27-7.6)

Mária Immaculata. i
o n-

rendelendők meg.

nem
•) Az e rovat alatt közlőitekért nem vállal felelőséget

a iserk.

Felelős szerkesztő: Rr. Biájjcr Lajta.
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1894. február 24.

Torontál.4

a *ii { mI r ■

<■>■-*« «'■ — ,:.S"",“í5íd,i«Sí

Építés árlejtési hirdetmény. Pályázat, iáit dijak.
A Nagyméltósága m. kir PénsUgy- Torontákrssébetlak községben a jegy^ fiém * jár-

mimstermmnak f. év, Januar 25-én 4130. zd, állás megüresedvén, a tasság és pedig az előbbi kettőnél szóban
uj é p ité s U \ i n est ár f ispli kltópUkLk’ váT- fóron,Zz'ébetlak községházánál fog meg- * ““ «****«

19 kr. kikiáltási ár mellett, az 1894. évi A javadalmazás a következő: Jegyzői folyó évi marcziUS hű 13-1 aló iro

márczius hó 2-án délelőtti 10 órakor Uj- fizetés 500 írt, kézbesítési dij 60 írt, 3 enyuJ an
pécsen a m. kir. kínost, urad. ispánság öl kemény tűzifa vagy 48 frt, 4 öl fűtő;
irodájában nyilvános szó- és írásbeli árlej- szalma vagy 24 forin , a kir. kincs ártól
tés fog tartatni, melyre vállalkozni szán- adományozott 10 hold szántó földnek ha-
dékozók azzal az értesítéssel hivatnak meg, szőnélvezete, szabad lakás, 800 Q öl udvar,
hogy a szóbeli versenyhez a kikiáltási ár és kerttel vagy 60 forint lakbéráltalány,!
10 százaléka készpénzben, vagy 
állampapírokban bánatpénzül előzőleg le­
teendő, valamint hogy az 50 kros bélyeg-
jegygye3
felszerelt és megfelelő czimirattal ellátott 
Írásbeli zárt ajánlatok, melyben a leenge­
dett összeg vagy százalék, illetőleg a meg­
ajánlott vállalati dij számukkal és betűkkel 
kiírandó és ajánlattevőnek azon nyilatko 
zata, hogy az árlejtési, szerződési és építési 
feltételeket, az építési költségvetést és 
terveket jól ismeri és magát azoknak fel­
tétlenül aláveti, okvetlenül befoglalandó, 
a szóbeli árlejtés kezdete előtt az árlejtező 
bizottsághoz az árlejtésre kitűzött helyen 
benyújthatók.

Az árlejtési szerződési feltételek, a 
költségvetési és egyéb építési iratok az 
ujpécsi kincsh ispánságnál megtekinthetők.

2490. szám 1894.

$4

í I

Kelt Nagybecskereken, 1894. évi 
február hó 14 én.

Bakalovioh Ágost,
főszolgabíró.

belföldi

2v£izx^©2X a.zx3^á,na,ls: és 
Da.ázla,s

egyéb jelzett bánatpénzzels az

;oxx3ri3-eús: fera-tos ?
Ii: Kathreiner Kneipp-maláta-kávéja

||IS^ hóra tovább a babkávé legkitűnőbb, egyedül természetes, egészséges és egyúttal 
gKŰg. használatra legolcsóbb pótlékának bizonyul. A legnagyobb tudományos és orvosi 

tekintélyek ajánlják és nők, gyermekek, gyomor- és idegbetegek számára a babkávé 
lebjobb pótlékaképen rendelik. Vigyázzunk a bevásárlásnál! A fehér, eredeti csoma­

gokat csak (ti - 24.4)
Mindenütt SSF“ sí í $t e-#*i n l' 
kapható. 11111111

HU ü

Fél kilója 
25 krajezár.

néven kérjük és vegyük.

m

Nem megfelelően kiállított és bánat­
pénz nélküli vagy utóajánlatok semmi 
esetre sem fognak figyelembe vétetni.

Temesvár, 1894. évi február hó 14 én.

Az üzlet teljes feloszlatása végett hatóságilag engedélyezett

végeladásM. kir. jószágigazgatóság.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Nagy rak tar- mindennemű porczellán-, 
és üvegárukban.

china-ezüsí-
(129—3.2)»ßß

mmm mm9l 1m 1.

(Bramá Vm S®s P®2sg<5. Arjp L'V v.i
H Hv onatkozással Ő cs. és ap. kir. Felsége, vala­

mint Frigyes főherczeg 8 Fensége legmagasabb láto­
gatása alkalmából a cs és kir. udvari pinezék, 
valamint a főherczegi udvartartás részére történt 
megrendelésekre, a fenti pezsgő-fajt kiválóan ajánlja

!■ 88földekre és kázakra51 8
a legolcsóbb kamatok mellett

a legkisebb összegtől a legmagasabbig közvetittetik.
A visszafizetés tetszés és tehetség szerint történhetik.

LITTKE L RV
Aes. es királyi udvari szállító

pezsgöbor-gyár telepe Pécsett. ifWl Pontos és gyors keresztüivezetés felett mindenki meggyőződve lehet és szolgálok
rrj minden e szakmába vágó felvilágosítással bérmentve.

Egyúttal ajánlom magamat mindennemű állami és niagánsorsjegyek. arany fy 
^ és ezüst pénzek, idegen bankjegyek méltányos bevásárlása es eladására, Jf

Főraktára:

BUDAPESTEN: Hatvani-utcza II. sz. a

Megrendeléseket elfogad:
nemkülönben mindennemű szelvények beváltására.

ígérvények minden húzásra.
Részletlevelek vti ín mennyi sorsjegyekről.

I. nagybecskereki váltó- és bizományi üzlet
Kadelsburger L.

(26-26 4)

&L<Franz J. L íNagybecskereken.
Kapható továbbá minden első­

rangú bor-
ugyszintén szállodák és étkező helyi­
ségekben. (11—8.8)

JL
és füszerk ereskedésben

1 ScfSöi
9j-

> H> I'r a
M* ISI jÉllpiIüf

Kőszveny és csúzban szenvedőknek ezennel 
legtágabb körökben

a 1 fdés^rtzer“ hatnak sy0m0r baÍ°kRál- nélkülözheieiien ás ábőíánosan ismeretes házi

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, a menynyiben ez a gyomortól szir- 
FÄTt késnél ételekkel és italokkal, giliszták* májbajok és hämo-rhíidá^ál. 
Emutett bajoknál a MártaczeUi gyomoresepprk évek óta kitűnőknek bizo­

nyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít Egy kis üvee •i.-i 
használata utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ám 70 kr * 
rorszagi tőrakíar:

Horgony-Pain-Expeller El
0dielnevezés alatt diesérőleg ismeretessé vált Tinct. 

Cnp,c,tn< comp. ajanlólag legyen emlékezetbe hozva. 
Ezen népszerű haziszer 25 óta, mint legmegbízhatóbb 
fnjdalomcsűlapito bedörzsölés ismeretes As mindnyájak

aikik haKZDiU,ták i6en kedvehetik, úgy hogy 
tov bbi különös ajanlasra nem szorul. Üvegje 40 kr! 
íO kr. vagy 1 f. 20 krnyi áron a legtöbb gyógyszer­
tarban kapható. Azonban a „Horgony“ védjegyre We- 
lendő, mert csa£ a vörös horgonynyal ellátott üvegek 
valódiak. Ha a valódi Pam-Expeller helyben nem 
volna kapható, akkor forduljunk a gyártok gyógy- p== 
szei-tárához: Richter gyógyszertára „az arany 
a. oroszlánhoz“ Prágában vagy Török József | 
rr-... _ gyógyszerészhez Budapesten.

undor

13
I tís r--im -*

A — Magva- iSI
rdTörök József yyoqyszertúra

Budapest. Király utcza 12 sz.
H csepMket^Eók6elfoí-íSi tÜZe,tes,en !esfk megtekinteni!! Csak oly 
HSl ragasztva akéíitA^fit?-’ “ie/IekPek burkolatára zöld szalag van 

diságát bizonyítom-. S3Va Brady) 68 ezen szavakkal: ,Vel0
\&uux>r a Máriaczetti gyomor cseppek valodian kaphatók.

* <V<f-Betslctrtk: Kellner J. és Mórák evesé k n m^ —

Nyomatott Piríts Fér. Pál k isdónil Fígybecakereke^

>>
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1396. szám 1894. (137 3.1) | 1849. kc»z. szám 1394. (136—2.1): 7254. kig. szám 1894. (127—3.3)
Pályázati hirdetmény.

Pslyáíatl hirdetmény.
Czernya községben megüresedett, 300 

íorml; készpénzfizetés s szabad lakás élve 
zetével javadalmazott községi irnoki ál­
lásra ezennel pályázat hirdetteíik.

Pályázni kívánók felhivatnak, misze- 
nnt szabályszerűen felszerelt kérvényei- 

'»árczias hó 38 ig alalirthoz
küldjék.

® ályázosi birdetiiiény.

Tor o n iá 1 vármegye tekintetes alispánt! A megüresedett iorontáivásárhelyi köz­
hivatalának 1894. évi február hó 7-én! a^gi állatorvosi állásra ezennel pályázat 
5111. szám alatt kelt felhívása folytán a nyittatik.
Nagy kik inda r. t. városnál üresedésben 
lévő, alább felsorolt áliá okra 
pályázat nyittatik, úgymint;

1. Egy mérnöki állásra 800 forint 
fizetés és 200 frt lakbérilletmény nyel.

Egy irnosi allasra 500 frt fizetés 
és 60 frt lak béri iletm ón y nyel.

3. Egy kerületi elöljárói állásra, ( I 
városnegyed) 240 frt évi fizetéssel.

Felhivatnak

Ezen állással 300 frt évi fizetés, 
husszemlészetérr megái lapított, dijak, 10 
kr. nappali és 20 kr. éjjeli látogatási díj 
élvezete van egybekötve.

Felhivatnak mindazok, akik 
állást elnyerni óhajtják, hogy elméleti 
képzettségüket igazoló okmányokkal fel­
szerelve, kérvényüket az antalfaivai járás 
főszolgabírói hivatalhoz folyó évi márCZillS 
hó 28-ig küldje be.

A választás folyó évi márczius hó 
29 én fog Torontálvásárhely községházánál 
megejtetni.

Kelt Antalfalv<án, 1894. évi február

a
ezennel

í x határidejéül f. évi márczius
hf 29-nek délutáni 2 órája Czernya kito- 
ségházához kitüzetik.

Kelt Zsombolyán, 1894. évi február 
hó 20-án.

ezen

a pályázók, hogy élet­
korukat, miáősitésüket és eddigi ajkain az- 
tatásukat tanúsító okmányokkal felszerelt 
pályázati kérvényüket alólirott polgármes­
terhez folyó évi márczius hó 20 ik 
napjá’g annál is inkább

Főszbiró hiv.távol: 
Lowieser Imre,

szolgabiró.

Dr, Lehmann
hó 8 án.... - nyújtsák be,

minthogy a Később beérkezendő kérvények 
i figyelembevétetni nem fognak.

Megjegyeztetik, hogy a mérnöki ál- 
p1ö>Í UarA pályázóktól az 1886, évi XXII. ícz.

m

m Jablonszky Miklós,
főszolgabíró.

m
m ísrezkenöcsem

**

i kitűnő hatása szer

májfoltok és bőrkinté-l^ 74., illetve az 1883. évi L tCZ. 0. §-;t
első bekezdésében, előirt minősítés mevki- 

! vántátik.

s z e

m 9 disz- és 
elmero-oünány,

sek ellen. 2 arany, 13 ezüst
1 tégely 50 kr.

Lehmann mosdóvize
erem.1 Dr. Kelt Nagykikindán, 1894. évi februárMm lió 18 án.1az nrczbőrt üdévé és ruganyossá teszi, s fiz arez- 

kenöcs hatását elmozdítja. 1 üveg 50 kr.m

Dr. Leírnám arcmamma g
kellemes toilette-szappan, állandó használatra. * 1

m 1 drb 50 kr.

Dr. Lehmann rizspora
(Fettpuder.)

a legjobb arezpor, — kitünően tapad s teljesen ár-

Teileosky s. k. 
polgármester.m

40 ev óta a legtöbb istállóban használatban 
étvágyhiánynál, rossz emésztésnél, valamint 
a teheneknél a tej javítása s a tejelöképesség 
(XII) fokozása czéljából. (133-15.1)

&(24-5)m &
W ¥ 283 hold leaelőkgf
m &!

Kapható minden gyógyszertárban és droguistánál. 
Tessék a fönnebbi védjegyre ügyelni s a vételnél 

határozottan kifejezni:1 talmatlan.
Horvátneiiziiiíiii Csacskovics M.1 bádogdoboz 80 ki. papirdoboz 50 kr. j

Összes czikkek fenti törv. bejegyzett védjegygyei §v Iliiéi jíltllia. folyó ÓVÍ E!lál‘CZÍUS llÓ

a™1 Kövr: s<„a„r ti':™«.
lop János ispán állal Márti­

it KWIZDA-féle korneuburgi marha-táppor.

Fő letét: Kwizda Ferenez János,

m
gyógyszertárában Nagy becskereken. osztr. es. és kir. és román kir. udv. szállító kerületi 

gyógyszertárában Korneuburgban, Becs mellett.
¥

I niczán. (126—3.2)

is*

I t
I
*"

; ■
8

h
IIJ

:

l m

Kwizda-féle kornenMrgi marka-táDDor

lovak, szarvasmarha és juhok számára. 
Kgész dobozzal 70 kr.. fél dobozzal 35 kr.

I -
EZ

ÄÄEE& xíéBi»$!ömIss SEBE
ügynöki és bizományi iroda. i81

Alulírott tisztelettel hozom 
megkezdtem és irodámot a

Hui5yady-(fő)atczán levő, ezelőtt jfEenczer, most dr. Orsó-féle ház Imi o

nagyérdemű közönség b, tudomására, hogy működésemet itt helyben

ü m
megnyitottam.

Üzletköröm főágát az ezidőszerint legalacsonyabb jelzálog-kamatok és törlesztési részletek melletti

É
«5» »!$>lm

98 kr,

mSí kieszkö-ziése, nemkülönben már fennálló jelzálog terhek konvertálása képezi,
Amidőn szolgálataimat mindkét ügylet keresztülvitelére a n. é. közönség rendelkezésére bocsátanám 

megjegyzem egyúttal, hogy m300 forinton leiül bármily összegig mközvetitek kölcsönöket ingatlanokra, kész, állandó bérjövedelmet hozó laképületekre, továbbá

községek és egyletek szamara is, 01fi

mamennyiben ez utóbbiak törvény, vagy törvényes utón kieszközölt engedély alapján kölcsönök felvételére 
jogosultak, még pedig31

01nemcsak jelzálog-biztosi lék ellenében,
hanem anélkül is m

községi jövedelemből történendő kamatfizetés és visszafizetés mellett. ma
Figyelmébe ajánlom végül a ». érd. közönségnek, hogy mV és házak véteknek és eladásának közvetítéseit8

1 !
valamint az ügyilöki és bizományi svakba vágó bármilyen ügyiét keresztülvitelét is magamra vállalom.

jUggr' A jelzálog-üzletre vonatkozó bármily természetű felvilágosításokkal 
mindenkor készséggel szolgálok.

Ezeket a n. é. közönség b. tudomására hozva, jóakaratu és bizalmas támogatást kér

tisztelettel

!8

SXIbTO-ZBZEB T.
ügynöki és bizományi irodája.(134-3.2)
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HEWETEE1TL.
Érvényes 1893. évi október hó [-töl.

Nagybecskerek—Nkikinda 8501 8511 35 M 
______ _______________ 12 3 1 ? 3 1 2 Ö

ISz.v.iy. v.
Versecz- Nagybecskerek 1 3tí01 3611
_________ __________ 12 8 1 2 3

Nagybecskerek—Versecz jSzv
! 3702 3712 
-12 3 12 3

. T
Szécsány- Párdány

Versecz 
Párdány 

Nagybecskerek 
Ellemér . .
Melencze. .
Klímán ... n 
Törökbecse-Aracs 
Beodra
Karlova ... 
Nagykikinda (v.) érk. 

Temesvár 
Budapest

ind. Budapest ny.p.u.índ. 700 _ 
Temesvár 
Nagykikinda 

Nagybecskerek. „
N.-Becskerek-Bpartn 812 415 
•Sándor-udvar .
Lázárföld. . . „ 0 .
•Puszta Kenderes „ 8*5 456
•Lajosmajor 
Szárcsa ... n
Szécsány (vend.) érk. 919 545 
Szécsány. .
Bóka . . .
Kanak . .
*ÓIécz ... n

Szécsénfalva-Ráros 
Istvánvölgy .

György háza . .
Zichyfalva . .
Nagymargita 
•Loudontanya .
•Szivattyútelep.
Bethlentanya . „ 1139 836
•Temespaulis . „ 1137 847
Verseczrét . . „ H45! gei
Versecz . . . érk. 1149; 9Ö3

Temesvár. .
Báziás . . .

220 Báziás 
Temesvár 

í Versecz . 
j Verseczrét . . 

•Temespaulis . 
Bethlentanya 
•Szivattyútelep. 
•Laudontanya . 
Nagymargita . 
Zichyfalva . . 
Gyorgyháza . „
Szécsénfalva-Ráros- 

,Istvánvölgy . 
•Ólécz . . .
Kanak . . .
Bóka .... n
Szécsány (vend.) érk. 

j Szécsány . . . ind.
I Szárcsa . 

•Lajosmajoi . „
I ^Puszta Kenderes „ 

Lázárföld . .
II *Sándor-udvar . „
II N.-Becskerek-Bpart „

Nagybecskerek érk. 
Nagykikinda. 
Temesvár. .
Budapest . .

ind. 405 1145 
~12- 

* í 540 220 
Ő47 226 
553I 232
6ölj 242
611 265

Budapest ny. p. u. ind. I 700 
Nagybecskerek . "™

Szécsány . .
Módos .
Fény . .
Párdány

360 n 950 -n
805550 1225 740 n320n ” I 8Ö6 _609 1244 803 926J?

632 111 » 9468£2 ■n I
649 129 n 9678*4 436 t)»715 204 n • . érk. 1008932 462
749 n238 1009 

249:1024 
329 1104 
522 454

v 618 305 VTv.800 V900 508 Párdány—Szécsány627 316 3713n840 n907 580 1 2 3639 329n
í651 345n Párdány 

Fény
Módos . . .
Szécsány . .

Budapest n_,. p. u 
Nagy becskereken át érk.

665 . . ind. 360• ind. 934 600r>
404947 6HS »VT T..V , _ V. V.:V. V. Sz. v.

Nagykikinda—Nbecskerek 3512; 8614 8502
______ _________________ 12 319 3 12 3

706; 402 
714 413 
723| 424 
739 444 
761; 459 
8011 514 
814 531 
826 546 
833 546 
842; 603! 

I 853 617; 
910 641
- 645
— 1104

n n 4261004 636 )>n v646 4431013 !)
n 656

Budapestny.p.u.ind. 700 
Temesvár . . n 

Nagykikinda (v.) „ 326
Karlova ... „ ! 4T5
Beodra ... „436
Törökbecse-Aracs „ 531
Kumán . . ~
Melencze . .
Ellemér . .

830; 220
112o| 400 
40o| 700
441 7*1

6451022 703n960 1032 717n
7411044n n8021059n Az éjjeli drák — esti 6 órától 

fogva reggeli 5 óra 59 perczig — 
a perczek számjegyeinek aláhú­
zása áltál (600—559 vannak 

jelölve.
A *-gal jelzett állomásokon a 
vonat csak feltételesen fel- 

leszállás végett áll meg.

462 763 1108 8I2n532 8£3 1116 822
„ 5&7 563
„ I 629 614 
„ i 652 634 

Nagybecskerek érk. 710 6£2 
Párdány . .
Versecz . .

n v855 meg-
917
937
966 vagy

1008 317n1 149 32611129r) tP -.) Temesvár- ! ** V8*-* Gy.v
péntek 716 - <10 <14 704j 712 708 706!

i |ii 11.1111. u jii.ra|i-iii i ii 1
837 I _

130; 700

Bées—Budatuest (nyög. 
Orsóra—Ve

Sz.v.| V.v,! T.v. Sz v.l K. expr. IGv.v.jSz. V. Se v 
! 707 ! 727 iszsz.í 711 | \ 703 715 709I-HIiI-IIIiII.iIl H.Hij hé/ I. II. II.IIl MII

Verciorova—Orsóvá—Temesvár - 
Budapest (nyug p. u.) Bécserciorova

IBécs 
Budapest 
Czegléd 
■Félegyháza 
Szeged .
Valkány 
Nagykikinda 
Zsombolya 
Gyertyám os 
Temesvár Józsefváros

ind. 900 900 900 400; Verciorova 
Orsóvá
Herkulesfürdő 
Karánsebes .

120| Lúgos . 
í Rókás .

Temesvár-Józsefváros .

. ind. 221 
. érk. 230

350 210 n250 280 lOOo;
1126:
1221

410 - 359n 219 F
921érk. 1030980 460 336 ■321 —336 512sicmb. 435n767 j108 

936 (267
1211 6£7 1105 _ 

741 1255 _ 
837 ‘219 _ 
920 328 _ 

Sz. v.
950 400 515 

1027 445 6Í5
1061 515 700

443 539 Vn — I 420n443 147530 546 628 528n
627 r303 6£6 I1

— 629224 keddV n700 648 300 849 742n 71«n36Ö741 710n
817 Temesvár-Józsefváros 

Gyertyámos . 
Zsombolya 
Nagykikinda .
Valkány
Szeged .... 
Félegyháza .
Czegléd
Budapest
Bécs ....

413 855 750r 1120639 864 750 464 - 1158
- 11222

Tf :
V. V. 882nTemesvár-Józsefváros

Rékás
Lúgos ,
Karánsebes 
Herkulesfördö 
Orsóvá .
Verciorova

6*9 616930 800 546 545„ ll_8 
„ 1202 
„ 1254
„ 254
n 440 
„ 655

739 851 1249
6351041 622 828 915 132

7321234 923 740 946 510 1046 963 231n
325 1025 910 643 1104 489r

12251106 736 1148 8’3; 1206 630r
12581131 884 1219 6501020 126n

1146 116 149 854100 705 705n IVr I I;8z v.| V. v. V.v. 
Temesvár—Arad 7701 7711 1713 
_____  128121123

V.v. I V.v Sz v. 
7712; 7714 7702 
1 2 3|1 2 3 1 2 3

|V. v ,V. v jV. v.j 
j 3418 34l2j3416 
|l 23 1 2 3 1 2 3j

V v V. v. 1 
34)5,3411 í 

1 2 3Í1 2 3 !

Jassenova—Oravicza - 
Anina

Anina -Oravicza— 
Jassenova::

1
J Anina (vnd.) 

Krassova .
Lissava 
Majdan 

j Oravicza (vnd.) . érk. 
|j Oravicza .

Rakasdia 
; Jám .

Jassenova .
Báziás .
Temesvár

. ind. 810Temesvár 
Báziás . 

Jassenova (vnd.) „ 
Jám .
Rakasdia .
Oravicza (vnd.) érk. 
Oravicza .

535 . ind. - 11215 430
— ! 108 519
— I 221 632
- í 258 7Í1

800Temesvár-Jv, Ili. 
Szentandrás érk. 
Merceifalva „ 
Orczifalva . „
Vinga . . „
Németsaágh „ 
Ujarad . . „
Arad. ,

1130 450616820 11»4 >)
1055835

627834 1219 yy
90: 1121845 12*7 »646 i)

74Ő952 1208 327104 658902 >>
1024 1240 . ind. 350917 120 709 1050. ind. 418138934 721 »

Majdan 
Lissava 
Krassova . 
Anina (vnd.)

1121 501739204944
. érk.t) 524 íj

yy y>
. érk. 854yy

\Sz. v. 
3201 
12 3

Ty. j V: r
3311 8318 
1 2 8,1 2 3

Ss.v. 
3202 
12 8

vTV V.vV.v. 
3212 
1 2 8

v.
Vslkány—Varjas Vojtek—NémetbogsánVarjas—Valkány Németbogsán—Vojték8211

12 8
700 1020 
717 1037 
719 1055

ind. 535 
» 405

Temesvár 
Báziás .

Vojtek
Birda 3. sz. őrház 
Gattaja
Móriczfcild-Sósdia 
Oertenyes 
Zsidovin . 
Románbogsán . 
Németbogsán .

810Budapest ny. p. u. ind. 
Temesvár . . .

Valkány.........................
O-Bessenyő .... 
N.-Szt.-Miklós .
Sárafalva . .
Rácz-Szt.-Péter

Varjas . . .

Perjámos . .
Rácz-Szt. Péter 
Sárafalva . .
N.-Szt.-Miklós . 
Ó-Bessenyö . .
Valkány . . .

Temesvár . 
Budapest ny. p. u.

Németbogsán 
Románbogsán .

__ Zsidovin .
716 935 Oertenyes.

957 Móriczfold-Sósdia 
814 1019 Oattaj 
833 1036 Birda 3. sz. őrház 
846 1047 Vojtek .
908 1107 -
932 1131

220 ind. 400 500
4254.50400 526 §§| i650 910635320 548443» 11731659 1110351 A464 600)) »746 1130 746436 734 511 623)> •> tt807 1205 528 6^ö 
549 ?T5

752457 a>» >;
1245838808514 1}j t)}}

901 1C8819érk.
ind.

525 610 738» yy yy 1.Perjámos . . . érk. 520 Báziás . 
Temesvá”

„ 910 1135
érk. 726 8^

Jegyzet. A m. kir. államvasutak vonatainak közlekedési ideje ezen menetrendben a középeurópai idő szerint van kitüntetve. Ezen idő 
és a budapesti idő között azon külömbség van, hogy a budapesti időt jelző órák 16 erczczel többet mutatnak, mint 
európai időt jelző vasúti órák. A román és bolgár államvasutak összes vonalain, nem ü 
au u) vasúti idő egy egész órával megelőzi a középeurópai időt

820538
8571 „ I l25 850 . érk.. . érk. 550Varjas . .

menetrendbe felvett közép* 
a török vasutak bellova—konstantinápolyi fővonalán
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Arad . . in
Ujarad . . ér
Németsaágh „
Vinga . . „
Orczy falva . „ 748
Merczifalva „ 
Szentandrás „ 
Temesvár-Jv
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. 643
705
732

803
819
842* »

660
704
719
742

BZ.V v. V. 
3602 3612 
123128
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